
 
 
ATA da 24ª (vigésima quarta) reunião ordinária do Colegiado de Extensão da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB),
realizada no dia dezenove de setembro de dois mil e vinte e dois, no Auditório da
Faculdade de Ciência da Informação (FCI), sob a presidência da Professora Marijara
Souza Queiroz, Coordenadora de Extensão da FCI. A reunião teve início às 16h30 e
estiveram presentes: Andrea Fernandes Considera, representante docente do curso
de Museologia; Greyciane Souza Lins, representante docente do curso de
Biblioteconomia; Ivette Kafure Muñoz, representante docente do curso de
Arquivologia; Rafaela Rocha, representante discente da graduação
(museologia); Ana Cristian, representante discente da graduação (arquivologia);
Kamilla Cardoso Pinheiro, representante dos servidores técnico-
administrativos, Márcio de Carvalho Victorino, representante docente da pós-
graduação e Marijara Souza Queiroz, coordenadora de extensão da FCI. Ausente:
Gabriela Tyemi Kaya, representante discente da pós-graduação. 1. Aprovação da
pauta: A Professora Marijara Queiroz apresentou a pauta da reunião para os
membros. Em discussão: não houve. Em votação: pauta aprovada por
unanimidade. 2. Aprovação da ata da 23° Reunião Ordinária do Colegiado de
Extensão: A Professora Marijara Queiroz apresentou a minuta da ata da 23°
Reunião Ordinária. Em discussão: não houve. Em votação: ata aprovada por
unanimidade. 3. Homologação das ações de extensão aprovadas ad
referendum: A Professora Marijara Queiroz apresentou as ações de extensão que
foram autorizadas ad referendum. Informou que todas se tratam de ações de
extensão que não envolvem recursos financeiros, o que também significa uma
autorização mais simples. Apresentou, para conhecimento, a tela do SIGAA e como
funciona o trâmite de aprovações das ações de extensão e os critérios que
necessitam ser cumpridos para a ação ser autorizada. Em discussão: não houve. Em
votação: ações homologadas por unanimidade. 4. Homologação dos relatórios
de extensão aprovados ad referendum: A Professora Marijara Queiroz
apresentou os relatórios de extensão que foram aprovados ad referendum. Em
discussão: A Professora Greyciane Lins perguntou se toda ação necessariamente
precisa ter um produto, campo que pede no relatório final da ação. A Professa
Marijara Queiroz informou que não necessariamente. O campo está disponível e
deve ser preenchido apenas se a ação realmente gerou algum tipo de produto. Em
votação: relatórios de extensão homologados por unanimidade. 5. Avaliação da
Semana Universitária UnB – edição 2022: A Professora Marijara Queiroz
perguntou aos membros sobre como eles avaliam a Semana Universitária UnB na
FCI. Em discussão: A estudante Rafaela Rocha relatou que percebeu uma falha de
comunicação com relação à falta de divulgação, com antecedência da presença da
museologia na Mostra de Cursos. A Professora Marijara Queiroz relatou que essa
falha de comunicação foi principalmente responsabilidade do curso de museologia,
por não ter feito uma organização melhor com antecedência, como os outros cursos
fizeram. Destacou que a organização deveria ter sido feita pela coordenação do
curso, pois a Mostra de Cursos não é uma atividade diretamente ligada à
Coordenação de Extensão. Avalia que a coordenação do curso estava em transição
de coordenação e isso também afetou a organização. Também entende que poderia
ter auxiliado sugerindo como ponto de pauta como antecedência. A Professora Ivette
Kafure avaliou que, em relação à Mostra de Cursos, também houve uma demora na
alocação/comunicação da designação da sala que seria utilizada pelos cursos de
graduação da FCI, e isso também impactou na realização da atividade. Entretanto, a
sala era muito boa e foi possível realizar a atividade de forma satisfatória. A
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Professora Marijara Queiroz informou que os recursos recebidos para a semana
universitária na FCI, no valor de R$ 3.000,00 (três mil reais), foram utilizados para
impressão de materiais de divulgação das ações da Semana, bem como para a
realização de coffee break, e informou que irá prestar contas da forma como
estabelece o edital da Semana Universitária. Informou que o recurso restante irá
compor os recursos da coordenação de extensão da FCI. 6. Recursos da
extensão: A Professora Marijara Queiroz informou que a extensão possui por volta
de R$ 9.590,00 (nove mil quinhentos e noventa reais), com acréscimo dos recursos
restantes da Semana Universitária, e gostaria de abrir as discussões de sugestões
para o empenho relacionado à extensão. Em discussão: A Professora Marijara
Queiroz propôs a realização de ida ao Pólo Kalunga da UnB, em Cavalcante-GO,
como uma ação transversal que englobe todos os cursos. A Professora Andrea
Considera questionou se há tempo hábil para organização da ida à campo. A
Professora Marijara Queiroz informou que é necessário realizar o empenho esse ano,
e organizar a viagem para janeiro de 2022. A Professora Greyciane Lins propôs o
desenho de um projeto de visita técnica que consiga abarcar pontos de interesse dos
três cursos. A Professora Marijara Queiroz propôs que o empenho seja realizado com
a viagem para o Quilombo Kalunga, como primeira opção, ou para o Santuário dos
Pajés, situado no Noroeste-DF, como segunda opção, a depender da disponibilidade
de recursos. Os membros do colegiado concordaram. Em votação: proposta
aprovada por unanimidade. 7. Informes: não houve. 9. Outros: não houve. Nada
mais havendo a tratar, às dezessete horas e trinta e dois minutos, a Presidente deu
por encerrada a reunião, da qual eu, Kamilla Cardoso Pinheiro, Técnica em Assuntos
Educacionais, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada
por mim e pela Presidente do Colegiado de Extensão.

Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 16/11/2022, às 15:30,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Marijara Souza Queiroz,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 30/06/2023, às 16:31, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 8741696 e o código CRC 1697C7D2.

Referência: Processo nº 23106.069657/2019-27 SEI nº 8741696
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